

18 Απριλίου 1969.

Αγαπητέ Γεν. υ. Βασιλείου,

Έλαβα το γράμμα σας της 10^{ης} Απριλίου το οποίο άρχεται η^{ως} παρα σου ενδιαφέρον. Οι δεσμοί της Ε.Κ. εις το εσωτερικόν είναι πολύ ολίγον γνωστίς και επομένως αντιμεύβουν πολλών περιφρονησών. Ως εις τέλος το γράμμα σας βλ. ιδιαίτερον διαφωτισμό.

Η κατάσταση εις το εσωτερικόν έχει ως ακολουθίως:

1- Απορριπτή γνώμη διαπίστωσεν η Έλλησις τής ^{φρονησής} πολιτισμού παραγομένη εις τήν ελπίδιαν τής αραγίας. Αυτό έχει προ-μαχιστή έντασιν όχι μόνον εις τούς Έλληνας τού εσωτερικού αλλά και εις τούς ξένους οι οποίοι αποκολλούνται με το Έλληνικόν έθνος. Υπάρχει απουσία και τού λαού και τών ηγετών τού (ως έσονται φετινών έταρτών).

2- Η ανεπίσχυρος και ο ανεπισημικός τού Έλληνικού πολιτισμού παραγομένη τού εσωτερικού, απεικονισθή πολλής φορές και τή ένωτοβουσία πολλών. Δυστυχώς αυτό πάντοτε προσέμεινε εις τήν γνώσιν παλαιών πολιτικών ανδρών και προσώπων κορυφαίων. Αυτό δυστυχώς αποβλέπει πλέον γεγονός. Το βάρος τής ανεπίσχυσης πέφτει πλέον εις όσους έφ' ελευσίαν εις τούς παραγομένη τού Αθηνών.

Ο Κ. πρόκειται, μεθ όλων τής ανεπισημίας, άσφαλώς ηγήσεται όλων, έξαρτά τήν στασιν τών και τήν συτήτασιν τού από τήν ανάδοχόν ο' άλλών έν λωυδ τού κλειστής τού αραγίας. Αυτό ανεπισημικώς όλη κηροσύν διαφωσθή τού όσον πολλών ~~και εις όσον~~ έσοι έστέκαμε εις το παρελθόν. Εσομένης οι οδίαλακύντα διαδοχή τού ένεργών με τήν συτήτασιν γρητ, τών.

Βεβαιώς ούτε η κυρία ούτε ο κύριος Π. υπήρξαν με
την ερώτησή. Η κυρία μετά δυστυχώς ανέφερε ότι
επιτίθεται να υποστηρίξω τους τούς κ. Οι πάντες την
λέγουνται για την ερώτη των και βεβαιώς και τα
δύο αυτά στοιχεία την δείχνουν τον συμπόναν ή ίσου. Μια
εξήγηση την στοιχεία αυτή είναι ότι ο κ. κυριότατα
το όλον θέμα την ανελίξιν των επί ερωτήσεων
βασιστά, ~~επί~~ ερωτήσεων ερωτών. Υπάρχει ερωτήματα με
τους ψυχρότερος όλον, ή ίσου και υπό περιπτώσεις.

Γνώμη της κυρίας είναι πλέον ότι ορίσει ν'
αναζητηθούν "Νοί. άνθρωποι και να οχυράτα.
Συμφέρει ο κ. Π. αποδέχεται να ~~επισημάνω~~ ερώτη
επιτίθεται περιώδη την δόξα ερωτήματα να ενισχύει στην
πλάτα.

Ψυχρότερη υπάρχει και μεταξύ των Π. και της κυρίας
αίτιος.

3 - Είναι λυσιτελής ερωτήματα ή άλλος συννοήτως
επί το εξωτερικό δόξει διακριτική ερώτηση στο
εσωτερικό. Αλλά η άλλη την μαρτυρία ή από
ταπεινή. Σήμερα υπό ερωτήσεων συνεργάτας είναι
επισημάνει κυρία, και αυτό ερωτήματα αείν το
αναπόδεκτο γεγονός.

Φαίνεται πλέον ότι ένα αναπόφευκτο, όσο δύσκολο
και αν είναι, να επανέλθω στον φασιστική
απονεύστωτη και ίσως εν όση αναπόφευκτη συννοήτως
σταθερό μεταξύ των ήτοις το εσωτερικό. Αποτίθεται
ίση το ίδιο ερωτήματα γεγονός, ότι οι ερωτήματα της εκ
ανά αυτή την περιγράφεται στο φαίνεται μας.

Μας φαίνεται ότι η περιγραφή μας, η αναφορική
αυτήν εν ται ερωτήματα ερωτήματα την ήτοις ερωτήματα
της εκ., είναι ίση ή επανέλθω το φαίνεται μας
επί ήτοις να στη παραμαρτέν να του ερωτήματα
να είναι μια υάσινα ερωτήματα κέρση αυτής της

παρηγοίφην.

4. - Η υστερά εξέλιξη των άλλων ενόψει της άποψής της γιατί παράγονται της Ε.Κ. ότι εισδύκων μία αν' ελπίδας, ώστε να βρεθεί η λύση ή η λύση της Κ. Διακρίνωσε την κατάσταση ότι μία μεγάλη κέρδη της Ε.Κ. παρουσιάζονται από τον Ανδρικό.

Το πρώτο σας, ως έχω, ενοχλήσει αναμφισβήτητος της υστερήσει διατάξεων των δόσεων της Ε.Κ. και της υστερήσει ανάπτυξης εν της υστερήσει αυτής. Αλλά βεβαίως ανέφερα να την το παρανοήσω. Διακρίνωσε μαζί αόσων νομίζετε κέρδη να παρανοήσωσιν ότι μία πρώτη ύλη ώστε και να της δόσει τα πρώτα εν δόσεων.

5. Είναι η κοινή αντίληψη τους ελλείπει όσον και βέβαια παράγονται ότι υστερήσει υστερήσει και κοινή αντίληψη των δύο υστερήσει ή κέρδη των δύο υστερήσει μπορεί να άποψής της γέννη άποψής της υστερήσει ότι τα εν. παράγονται.

ως η περίπτωση μιας πρώτης ύλης τα δύο κέρδη Ανδρικός και Καρφηάκης, άποψής πέντε εν το παρανοήσω. Αλλά είναι η άποψής των σοβιετικών υστερήσει εν γέννη, η άποψής άποψής να άποψής της τέλει υστερήσει άποψής και ότι το βέβαιον παράγονται.

Αυτό άποψής της άποψής της και τοις πάσιν των υστερήσει του ελλείπει.

6- Αντισημειώνεται ότι είναι στον αδελφό να διακρίνει
"φυσικά" δυσκέρως την ετοιμότητα μεταξὺ τῶν
-εργῶν τοῦ Εὐαγγελίου. Είναι ἀτυχῆτα ἂν σὲ
καταστάσει τῆσιν εἰδὼς βρῶν μαίωτος ἢ κενῶν
πῆρα μαι ἢ εἰκότα κινήσεων.

Ζητῶ συγγνώμη διὰ τὴν ἐπιπέδω ἀποφάντων ἐνεργῶν
τῆς ἰσοπείθειας ἐκείνη ἀπὸ τῆς μαρτυρίας αὐτῆς. Ἐὰν ποῦν
ἐνδεητικῶς ἢ ἐπιπέδω φῶς ἐκείνῳ ἀνωτέρου Διόσκου
δυσκέρως, τὸν ἰσοπείθων μαι ἰσοπείθων ἰσοπείθων.
Ἐὰν σὲ ἀπείθων τὸ ἰσοπείθων ἢ ἄλλο ἰσοπείθων. Ἐὰν
μαρτυρήσετε τότε ὅτι ἀπείθων ἀπὸ ἀνδρώων ἢ κενῶν,
διηγουμένως μαι ἰσοπείθων ἰσοπείθων. Νομίζετε ὅτι
ὁ ἀνδρῶων αὐτῶν ἔχει ὅλα τὰ ἀποσόντα μαι τῆς
ἀπείθων ἢ ἰσοπείθων σὲ ἰσοπείθων ἢ ἀπὸ τὸ ἰσοπείθων
τῆς ἰσοπείθων τῶν ἰσοπείθων ἀπὸ ἰσοπείθων. Ἐὰν νομίζετε
ὅτι σὲ ἰσοπείθων, κενῶν-ἰσοπείθων τῶν. Ὁ ἰσοπείθων
ἢ ἰσοπείθων ἰσοπείθων.

Ἰσοπείθων ἢ ἰσοπείθων ἰσοπείθων ἐν ἰσοπείθων. Ἐὰν ἰσοπείθων
ὅτι ἰσοπείθων αὐτῶν, τότε ἔχω ἰσοπείθων ἰσοπείθων ἢ ἰσοπείθων
ἰσοπείθων ἰσοπείθων τῶν ἰσοπείθων σὲ ἰσοπείθων.

Κενῶν-ἰσοπείθων τὸ ἰσοπείθων ἰσοπείθων.

Τέλειος ἢ τῆς ἰσοπείθων ἰσοπείθων ἰσοπείθων

Μι ποῦν ἀπὸ

Διόσκου.

Υ.Γ. ἢ ἐπιπέθων New York Times ἐδηλοῦνται ἰσοπείθων
ἰσοπείθων ἰσοπείθων ἐπιπέθων ἐπιπέθων 11/4/69. ἰσοπείθων ἢ τὸ
ἰσοπείθων ἰσοπείθων.